
 

Сјећање на полицајце погинуле на бихаћком ратишту

08.02.2023 - 11:18

У Приједору је данас обиљежена 29. годишњица погибије осам и
рањавања петорице приједорских полицајаца на бихаћком
ратишту.

  

 Предсједник Мјесне борачке организацја СЈБ ЦЈБ Приједор Горан Гаврановић рекао је да се данас
15. пут заредом обиљежава овај дан као један од најтрагичнијих дана приједорксе полиције.
  "Тога дана је на бихаћком ратишту погинуло наших осам колега сабораца. Данас одајемо почаст
њима, а уједно и за 36 полицајаца погинулих у Одбрамбено-отаџбинском рату и за 74 полицајца
која су погинула на нивоу тадашњег Центра јавне безбједности, а данашње Полицијске управе /ПУ/
Приједор", рекао је Гаврановић.
 Градоначелник Приједора Слободан Јавор рекао је да је ово дан сјећања на све страдале полицајце
тадашњег ЦЈБ Приједор, као и Одреда специјалне полиције, храбре јунаке који су своје животе
положили и уградили током претходног Одбрамбено-отаџбинског рата.
 "Ови људи који су своје животе дали, бранили су границе Републике Српске, своја огњишта, куће и



породице. Захваљујући њима, имамо слободу и Републику Српску. Њихове породице могу рачунати
на искрену подршку града и Градске управе, што смо и показали у претходном периоду, а на нама
је, на младим генерацијама и будућим генерацијама које долазе да будемо сложни и јединствени, да
чувамо и јачамо Републику Српску, јер је то наша дужност и обавеза", поручио је Јавор.
 Начелник ПУ Приједор Сретоја Вујановић рекао је да је данас прислуживањем свијећа и
полагањем вијенаца испред спомен плоче дан сјећања на јако тежак дан за приједорске ратне
полцицајце и припаднике полиције погинуле у Одрбамбено-отаџбинском рату.
  "На тај начин још једном смо показали да нису заборављени и да њихова жртва коју су уградили у
темеље Републике Српске никад неће бити заборављена од стране садашњих полицијских
службеника", додао је Вујановић.
 Полагању вијенаца и паљењу свијећа испред спомен плоче у просторијама Полицијске станице
Приједор 2 претходио је парастос у храму Светог пророка Илије.
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